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ATA DA REUNIÃO 

A partir das 10:00 horas, do dia 28 de abril de 2021, por videoconferência no qual a Ata foi 

acompanhada e validada por todos sendo posteriormente enviada por e-mail para o seu devido 

registro, realizou-se a quinta reunião para tratar da negociação para celebração do Acordo 

Coletivo de Trabalho - PPR 2021, sendo que, de um lado o SINDICATO DOS FERROVIÁRIOS 

DA ZONA ARARAQUARENSE, neste ato representado pelos Diretores Srs. José Duvilio Roncalho 

e Carlos Renato da Silva Pivotto e Sra. Suennia Resende Fraga Megela, SINDICATO DOS 

FERROVIÁRIOS DA ZONA MOGIANA, neste ato representado pelos Diretores Srs. José Carlos 

Machado, Ciro Cesar Vianna e Vagner Andre Costa Camargo, SINDICATO DOS 

FERROVIÁRIOS PAULISTAS neste ato representado pelo Srs. Francisco Aparecido Felicio – 

Presidente, Ariovaldo Bonini Baptista – Diretor Vice Presidente e pelos Diretores Srs. Antonio 

Carlos Fernandes de Freitas e Arnaldo Pitana, SINDICATO DOS FERROVIÁRIOS DA ZONA 

SOROCABANA neste ato representado pelos Srs. José Claudinei Messias – Presidente Interino 

e pelos Diretores Srs. Rogério Pinto dos Santos, Cícero Amaro Bezerra da Silva e José Humberto 

dos Santos, SINDICATO DOS FERROVIÁRIOS DE BAURU E MATO GROSSO DO SUL neste 

ato representado pelos Diretores Srs. Roberval Duarte Placce e Marcos Antônio de Oliveira, 

SINDICATO DOS FERROVIÁRIOS DO PARANÁ E SANTA CATARINA, neste ato representado 

pelo Sr. Eros Luiz Koleski – Presidente e pelos Diretores Srs. Marcos Andreata e Mauricio 

Skodowski SINDICATO DOS FERROVIÁRIOS DO RIO GRANDE DO SUL neste ato 

representado pelo, Sr. João Edacir Calegari Morais - Presidente e pelos Diretores Srs. Jair Maciel 

Morais e João Francisco Barreto Cuty, de outro lado a RUMO S.A. - Malhas Paulista, Norte, 

Central, Oeste e Sul, respectivamente, representada neste ato pelo Srs. Luis Fernando de 

Carvalho e Michelle Cristina da Silva. 

Iniciados os trabalhos: 

PELAS EMPRESAS: 

As Empresas avaliaram as propostas trazidas pelos Sindicatos na última reunião, abaixo o 

retorno e proposta. 

 Em relação a possibilidade de ultrapassar a quantidade de múltiplos salarial a partir da 

estrapolação da meta de 100% as Empresas confirmam que existirá essa possibilidade até 

um limite de 150% e que irá propor um texto a ser colocado no ACT de PPR; 

 Em relação a divulgação dos valores finais de pagamento as Empresas conseguem se 

comprometer a divulgá-los, aos seus colaboradores de forma individual, sempre antes do 

referido pagamento, podendo criar esse compromisso em ACT de PPR; 

 Em relação ao acompanhamento ao longo do ano sobre os resultados coletivos, as 

Empresas também poderão se comprometer em ACT de PPR com a sua divulgação aos 

Sindicatos, sempre após a divulgação ao Mercado, respeitando com isso, a legislação das 

empresas S.A junto a Bolsa de Valores. 

Com isso as Empresas enviarão aos Sindicatos a minuta para avaliação até o dia 07/05/2021, 

aguardando o retorno dos Sindicatos para fechamento e assinatura. 
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PELOS SINDICATOS: 

Os Sindicatos querem total transparência das Empresa e requerem a colocação de prazo no item 

relacionado a divulgação final dos valores a serem pagos aos empregados relacionados ao PPR, 

com antecedência mínima de 15 dias. 

Os Sindicatos aguardam a minuta formalizada para que possam discutir a formalização do ACT 

PPR 2021. 

As partes concordam nos termos aqui transcritos, sendo que por conta de não ser possível a 

assinatura na presente ata, a mesma será enviada a todos via e-mail, reconhecendo as partes 

sua validade para todos os efeitos. 

Nada mais havendo, encerrou-se os trabalhados às 10h50. 

 

RUMO S.A. - Malhas Paulista, Norte, Central, Oeste e Sul 

LUIS FERNANDO DE CARVALHO                         MICHELLE CRISTINA DA SILVA 

 

SINDICATO DOS FERROVIÁRIAS DA ZONA ARARAQUARENSE 

OSVALDO PINTO                                          JOSÉ DUVILIO RONCALHO          

 

CARLOS RENATO DA SILVA PIVOTTO    SUENNIA RESENDE FRAGA MEGELA      

                     

SINDICATO DOS FERROVIÁRIAS DA ZONA MOGIANA 

JOSÉ CARLOS MACHADO 

CIRO CESAR VIANNA                             VAGNER ANDRE COSTA CAMARGO 

 

SINDICATO DOS FERROVIÁRIAS PAULISTAS 

FRANCISCO APARECIDO FELICIO                    ARIOVALDO BONINI BAPTISTA 

ANTONIO CARLOS FERNANDES DE FREITAS           ARNALDO PITANA             
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SINDICATO DOS FERROVIÁRIAS DA ZONA SOROCABANA 

JOSÉ CLAUDINEI MESSIAS                                         ROGÉRIO PINTO DOS SANTOS 

CICERO AMARO BEZERRA DA SILVA                   JOSÉ HUMBERTO DOS SANTOS 

 

SINDICATO DOS FERROVIÁRIAS DE BAURU E MATO GROSSO DO SUL 

ROBERVAL DUARTE PLACCE                 MARCOS ANTÔNIO DE OLIVEIRA   

                  

SINDICATO DOS FERROVIÁRIAS DO PARANÁ E SANTA CATARINA 

EROS LUIZ KOLESKY                                           MARCOS ANDREATA  

MAURICIO SKODOWSKI      

            

SINDICATO DOS FERROVIÁRIAS DO RIO GRANDE DO SUL 

JOÃO EDACIR CALEGARI MORAIS                        JAIR MACIEL MORAES  

JOÃO FRANCISCO BARRETO CUTY                             

 


